



**Державний університет інфраструктури та технологій
Дунайський інститут водного транспорту**

ПРОТОКОЛ № 4

**засідання Marine Institute Students' Union «Officers»
від 31.10.2022 р.**

Кількість здобувачів вищої освіти: 3

Присутні: Фетова О.В., Гуцулюк В. О., Кудрицький В. С.,
Іорга Д. Л.

Відсутні: - 0

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження рекомендованих кандидатур здобувачів вищої освіти ДІВТ у складі робочих груп для моніторингу ОПП ДІВТ у 2023-2024 н.р.
2. Про участь у міських заходах, присвячених Дню Гідності та Свободи.
3. Про участь у Всеукраїнській акції «Засвіти свічку» до Дня пам'яті жертв голодоморів.
4. Про проведення заходу до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.

З першого питання:

ВИСТУПИЛИ: т.в.о. голови MISU «Officers» Гуцулюк В. О., який поінформував присутніх, що наказом ДІВТ ДУІТ від 03.10.2022 року № 112/04-11 для моніторингу освітньо-професійних програм Дунайського

інституту водного транспорту ДУІТ та відповідно до пунктів 3.1. та 4.1. Положення про освітні програми у Державному університеті інфраструктури та технологій, було затверджено склад робочих груп для моніторингу освітньо-професійних програм Дунайського інституту водного транспорту ДУІТ у 2023-2024 н.р., до якого увійшли рекомендовані учасниками засідання Marine Institute Students' Union «Officers» 31.08.2022 р. для участі в цих робочих групах здобувачі: для ОПП «Навігація і управління морськими суднами» - Кирил Янкович, здобувач вищої освіти II курсу денної форми навчання, для ОПП «Управління судновими технічними системами і комплексами» - Іван Єребакан, здобувач вищої освіти IV курсу денної форми навчання, для ОПП «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» - Діоніс Аврамідіс, здобувач вищої освіти II курсу денної форми навчання.

УХВАЛИЛИ: Прийняти до відома інформацію про затвердження складу робочих груп для моніторингу освітньо-професійних програм Дунайського інституту водного транспорту ДУІТ у 2023-2024 н.р.

З другого питання:

ВИСТУПИЛИ: т.в.о. голови MISU «Officers» Гуцулюк В. О., який повідомив здобувачам вищої освіти, що 21 листопада відбудуться міські заходи, присвячені Дню Гідності та Свободи, та запропонував присутнім приєднатися до проведення заходів.

УХВАЛИЛИ: Здобувачам вищої освіти взяти участь у міських заходах, присвячених Дню Гідності та Свободи.

З третього питання:

ВИСТУПИЛИ: т.в.о. голови MISU «Officers» Гуцулюк В. О., який повідомив здобувачам вищої освіти про проведення 27 листопада 2022 року Всеукраїнської акції «Засвіти свічку» до Дня пам'яті жертв голодоморів та запропонував присутнім приєднатися до проведення заходу.

УХВАЛИЛИ: Здобувачам вищої освіти взяти участь у проведенні Всеукраїнської акції «Засвіти свічку» до Дня пам'яті жертв голодоморів.

З четвертого питання:

ВИСТУПИЛИ: заступник директора з виховної роботи, бібліотекар ДІВТ Фетова О.В., яка повідомила, що 1 грудня 2022 р. відбудеться вебінар на тему: «Доросла розмова про СНІД». Захід проведе волонтер Ізмаїльського культурно-просвітницького центру «Турбота про життя» Клименченко Ірина Йосипівна. Фетова О.В. запропонувала присутнім приєднатися до проведення заходу і сприяти залученню здобувачів до участі у вебінарі.

УХВАЛИЛИ: Здобувачам вищої освіти взяти участь у вебінарі до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.

Т.в.о. голови MISU «Officers»



Володимир ГУЦУЛЮК

Секретар MISU «Officers»



Владислав КУДРИЦЬКИЙ